Pécsi Istvan, Szolnok

A feladatokat irta: 17 /f ‘ Név:

Lektoralta:

Lengyel Laszloné, Nadudvar
Bekiildési hataridé: 2018. december 05.

Curie Matematika Emlékverseny
9. évfolyam I. fordulo
2018/2019.

Feladat 1. 2. 3. 4, 5. Osszesen

Elérheté6 | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont 50 pont

Elért

1. Feladat:

Gerg0 sziileivel egyiitt teljesitménytiran vesz részt. A Tiszan kell tirakenuval 40 kilométert evezni,
mégpedig ugy, hogy Szolnokrél indulnak Nagykdri felé arral szemben, majd (a part mentén mérve)
20 kilométer utan visszafordulnak, és visszamennek a kiindul6 pontra. Mekkora volt a folyo
(allandonak tekinthetd) sebessége a parthoz képest, ha Gerg6ék 5 orat és 20 percet eveztek? A kenu
sebességét a vizhez képest tekintsiik végig 8 km/h nagysagunak.

2. Feladat:

frja be rendre az (x — 1898)8* kifejezésben x helyére a pozitiv egész szamokat 1-t51 2018-ig.
a) Mennyi az igy kapott 2018 darab szam szorzata?

Az eljaras soran kapott 2018 darab szammal most a kovetkezdt hajtsuk végre: az elsé szamot
emeljiik a masodik szamra, mint hatvanykitevore, azutan ennek az eredményét a harmadik szamra,
mint kitevére, és igy tovabb: a legutolsd (2017.) hatvanyozas kitev6je a 2018. szam.

b) Mennyi az igy kapott 2017 darab hatvanyozas eredménye?

(Marie Curie, azaz Maria Sktodowska férjével 1898-ban fedezte fel a 84-es rendszdmii elemet, amely
Javaslatukra a polonium nevet kapta, emlékeztetve arra, hogy Lengyelorszag nem szabad, az orszdgot
Oroszorszag, Poroszorszag és az Osztrak-magyar Monarchia kozott szétosztottak.)

3. Feladat:

Petiék kertjében apa kiilon kis elkeritett részt alakitott ki a harom
gyereknek, hogy ott kedviikre kertészkedhessenek. A 12 m? teriiletii
ABC szabalyos haromszog AB oldalanak felez6 pontja F, a CF
szakasz C-hez kozelebbi harmadold pontja H. Orsi része az AHBC
négyszog, Palkdé az AFH, Petié a BFH haromszog. Hany
négyzetméter a gyerekek kiskertje kiilon-kiilon?
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4. Feladat:

Julcsi 15. sziiletésnapjara kiilonleges ajandékot kapott sziileitdl. Szamlat nyitottak a nevére, és ezutdn
majd erre a szamlara utaljak a zsebpénzét. A szdmlahoz egy bankkartya is jar, amelynek PIN-kod;jat
Julcsi az els6 haszndlatkor szeretné megvaltoztatni. Mivel augusztus hatodikén sziiletett, ezért
szeretné, ha benne lenne a ,,6” szamjegy.

a) Hany olyan PIN-kdd van, amelyben szerepel a ,,6” szamjegy?

Julcsi ikertestvére, Marcsi is ugyanezt az ajandékot kapta. De 6 babonas, ezért az 6 PIN-kodjaban az
egyes és a harmas nem szerepelhet egymas utan ,,13” alakban.
b) Hany olyan PIN-kod van, amelyben nem szerepel a ,,13”?

A PIN-kod négyjegyii, mindegyik jegy a 0, 1, 2, ..., 9 szamjegyek valamelyike.

5. Feladat:

Egy négyzet négy csticsaba illetve a kozéppontjaba az 1, 2, 3, 4, 5 szdmok valamelyikét irjuk,
mindegyiket pontosan egyszer. Ezutan a négyzet oldalaira tovabba a kézéppontot a cstccsal 6sszekotd
négy szakaszra rairjuk annak a két szamnak az 6sszegét, amely két szamot a szakasz két végére irtuk.

a) Hanyféleképpen irhatjuk be az 6t szamot ha a csticsokat megkiilonboztetjiik?

b) Legalabb mennyi a nyolc szakaszra irt nyolc szam Gsszege?

€) Hanyféle 6sszeget kaphatunk?



